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KLEIDERSPINDE, 2 SCHLÖSSER

Abteile mit verschweißten Hutböden. Kleider-
stange mit 3 verschiebbaren Kleiderhaken.
Verschließbare Türen mit 2 Metalldrehriegeln
und Lüftungschlitzen. Pulverbeschichtet
RAL 7035 (lichtgrau).

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

KLEIDERSPINDE, 1 SCHLOSS

Abteile mit verschweißten Hutböden. Kleiderstange mit
3 verschiebbaren Kleiderhaken. Verschließbare Türe mit
1 Metalldrehriegel und Lüftungschlitzen. Pulverbeschichtet
RAL 7035 (lichtgrau).

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

KLEIDER- / WÄSCHESPINDE, 1 SCHLOSS

Abteil mit verschweißten Hutböden. Kleiderstange mit 3 ver-
schiebbarenKleiderhaken. Inkl. 2 Fachböden. Verschließ-
bare Türen mit 1 Metalldrehriegel und Lüftungschlitzen.
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

50 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL521K01
60 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL621K01
80 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL821K01

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

50 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL521KW01
60 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL621KW01
80 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL821KW01

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

50 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL522K01
60 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL622K01
80 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL822K01
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REIHENSPINDE

Abteile mit verschweißten Hutböden, Kleiderstange mit
3 verschiebbaren Kleiderhaken. Verschließbare Türe mit
1 Metalldrehriegel, Lüftungsschlitzen und Etikettenrahmen,
Türen einseitig rechts angeschlagen, Abteilbreite 30 cm.
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

RSNL311K01	 1 Abteil
RSNL622K01	 2 Abteile
RSNL933K01	 3 Abteile
RSNL1244K01	 4 Abteile

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

REIHENSPINDE MIT TRENNWAND

Abteile mit verschweißten Hutböden , Kleiderstange mit
3 verschiebbaren Kleiderhaken. Verschließbare Türe mit
1 Metalldrehriegel, Lüftungsschlitzen und Etikettenrahmen,
Türen einseitig rechts angeschlagen, Abteilbreite 40 cm.
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

SNL411K01TW	 1 Abteil
SNL822K01TW	 2 Abteile
SNL1233K01TW	 3 Abteile

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

30 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: RSNL311K01
60 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: RSNL622K01
90 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: RSNL933K01
120 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: RSNL1244K01

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

40 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL411K01TW
80 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL822K01TW
120 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: SNL1233K01TW
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MEHRZWECKSPINDE

Abteil mit Kleiderstange und 3 verschiebbaren Kleiderhaken.
Verschließbare Türe mit 1 Metalldrehriegel, Lüftungsschlitzen
und Etikettenrahmen, Türen einseitig rechts angeschlagen,
Abteilbreite 35 cm. Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

FS35R1T2	 2 Abteile
FS35R2T4	 4 Abteile
FS35R3T6	 6 Abteile

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

FÄCHERSPINDE

Verschließbare Türe mit 1 Metalldrehriegel, Lüftungsschlitzen
und Etikettenrahmen, Türen einseitig rechts angeschlagen,
Abteilbreite 35 cm. Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

FS35R1T4	 4 Abteile
FS35R2T8	 8 Abteile
FS35R3T12	 12 Abteile

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

35 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: FS35R1T2
70 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: FS35R2T4
105 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: FS35R3T6

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

35 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: FS35R1T4
70 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: FS35R2T8
105 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: FS35R3T12
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GARDEROBENSPINDE

Verschließbare Türen mit 1 Metalldrehriegel, Lüftungsschlitzen
und Etikettenrahmen, Türen einseitig rechts angeschlagen,
Abteilbreite 35 cm. Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

G50F5	 5 Abteile
G50F10	 10 Abteile

Lieferung
teilweise montiert, Karton verpackt / foliert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

122 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: G50F5
154 x 50 x 180 cm	 Artikel Nr.: G50F10

GARDEROBENHAKENLEISTE

Buche-Massivholzleiste mit 5 Kleiderhaken aus 
verchromtem Metall mit aufgesetzter Holzolive.

Lieferung
montiert, verpackt / foliert

Länge
74 cm

Artikel Nr.: GST

GARDEROBENSTÄNDER

Metallstandrohr pulverbeschichtet schwarz, 
Regenschirmhalter und Standfuß mit Ab-
tropfschale aus Kunststoff 
8 Mantelhaken
4 Huthaken
4 Regenschirmhalter

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt

Abmessungen
40 x 40 x 168 cm

Artikel Nr.: GL5
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Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

120 x 40 x 40 cm	 Artikel Nr.: SRB120
160 x 40 x 40 cm	 Artikel Nr.: SRB160
(weitere Abmessungen auf Anfrage erhältlich)

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

160 x 40 x 40(sh)-189(gh) cm	 Artikel Nr.: SBU160
200 x 40 x 40(sh)-189(gh) cm	 Artikel Nr.: SBU200
(weitere Abmessungen auf Anfrage erhältlich)

GARDEROBENBÄNKE

Freistehende Garderobenbank.
Klarlackierte Sitzlattung Hartholz Buche.

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

Artikel Nr.: BC902003

GARDEROBENBÄNKE MIT HAKENLEISTE

Einseitige Garderobenbank mit Rückenlehne, Schuhrost und 
Garderobenhakenleiste. Beine mit Vorrichtung zur Bodenfixie-
rung. Metallrahmen pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau). 
Klarlackierte Sitzlatten Hartholz Buche. 

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert
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Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

92 x 42 x 195 cm	 Artikel Nr.: SFT195AK
80 x 38 x 180 cm	 Artikel Nr.: SFT180AK

KLEIDER- / AKTENSCHRÄNKE

Robust verschweißter Stahlkorpus. Vorrichtung zur sicheren 
Wandbefestigung. Inklusive 1 Hutboden und 3 höhenverstell- 
baren Fachböden. Verstärkte Türen mit verdeckten Scharnieren 
und Kunststoffpuffern an der Türinnenseite. 2-Punkt-Zylinder-
griffschloss inkl. 2 Schlüssel. 
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau). 

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

FLÜGELTÜRENSCHRÄNKE

Robust verschweißter Stahlkorpus. Vorrichtung zur sicheren 
Wandbefestigung. Inklusive 4 höhenverstellbare Fachböden 
(2 höhenverstellbare Fachböden bei SFT120). Verstärkte Türen 
mit verdeckten Scharnieren und Kunststoffpuffern an der 
Türinnenseite. 2-Punkt-Zylindergriffschloss inkl. 2 Schlüssel. 
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

SFT195	 5 Ordnerhöhen
SFT180	 4 ½ Ordenerhöhen
SFT120	 3 Ordnerhöhen

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

92 x 42 x 195 cm	 Artikel Nr.: SFT195
80 x 38 x 180 cm	 Artikel Nr.: SFT180
80 x 38 x 120 cm	 Artikel Nr.: SFT120
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SCHIEBETÜRENSCHRÄNKE - BUSINESS

Robust verschweißter Stahlkorpus. Vorrichtung zur sicheren 
Wandbefestigung. Höhenverstellbare Fachböden (1 Fachboden 
bei SST20H, 2 Fachböden bei SST30H). Verstärkte Schiebetüren 
mit geräuscharmen Spezial-Kugellagerrollen. Schiebetüren mit 
eingelassener Griffmuschel. Druckzylinderschloss inkl. 2 Schlüssel. 
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

SST20H	 2 Ordnerhöhen
SST30H	 3 Ordnerhöhen

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferung
montiert, Karton
verpackt / foliert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

120 x 45 x 75 cm	 Artikel Nr.: SST2OH
120 x 45 x 109 cm	 Artikel Nr.: SST3OH

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

120 x 42 x 75 cm	 Artikel Nr.: SST2OH/NL 
120 x 42 x 108 cm	 Artikel Nr.: SST3OH/NL

SCHIEBETÜRENSCHRÄNKE - ECO

Robust verschweißter Stahlkorpus. Höhenverstellbare Fachböden  
(1 Fachboden bei SST20H/NL, 2 Fachböden bei SST30H/NL).  
Schiebetüren mit eingelassener Griffmuschel. Druckzylinder-
schloss inkl. 2 Schlüssel. Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau). 

SST20H/NL	  2 Ordnerhöhen
SST30H/NL	  3 Ordnerhöhen 

Lieferung
montiert, Karton
verpackt / foliert
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QUER-ROLLLADENSCHRÄNKE

Robust verschweißter Stahlkorpus. Vor-
richtung zur sicheren Wandbefestigung. 
Im Raster höhenverstellbare Multifunk-
tionsfachböden, leichtgängige Rollladen 
aus Kunststoff, Abschlusslamelle aus 
Metall (magnetschließend), verstellbare 
Bodengleiter für einfachen Niveauausgleich 
(von innen einstellbar), Doppelhakenschloss 
inklusive 2 Schlüssel.Inklusive 4 höhenver-
stellbare Fachböden bei SRS5OH und  
2 höhenverstellbare Fachböden bei 
SRS3OH. Pulverbeschichtet RAL 7035 
(lichtgrau).

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

120 x 46 x 135 cm	 Artikel Nr.: SRS3OH
120 x 46 x 195 cm	 Artikel Nr.: SRS5OH
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AKTENREGALE

Robust verschweißter Stahlkorpus. Vorrichtung zur sicheren 
Wandbefestigung. Inklusive 4 höhenverstellbare Fachböden 
(2 höhenverstellbare Fachböden bei SR120).
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau). 

SR195	 5 Ordnerhöhen
SR180	 4 ½ Ordenerhöhen
SR120	 3 Ordnerhöhen

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

PUTZMITTELSCHRANK

Robust verschweißter Stahlkorpus. Vorrichtung zur sicheren 
Wandbefestigung. 1 durchgehender Hutboden inklusive 
2 höhenverstellbare Fachböden. Verstärkte Türen mit 
verdeckten Scharnieren und Kunststoffpuffern an der Tür-
innenseite. 2-Punkt-Zylindergriffschloss inkl. 2 Schlüssel. 
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Abmessungen (B x T x H): 
92 x 42 x 195 cm

Artikel Nr.: SPM195

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

92 x 42 x 195 cm	 Artikel Nr.: SR195
80 x 38 x 180 cm	 Artikel Nr.: SR180
80 x 38 x 120 cm	 Artikel Nr.: SR120
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PLANREGALE

Robust verschweißter Stahlkorpus. Vorrichtung zur 
sicheren Wandbefestigung. Fachböden höhenverstellbar.
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau). 

SPLAN19518	 18 Klein- + 2 Großfächer
SPLAN19536	 36 Klein- + 2 Großfächer

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

40 x 62 x 132 cm	 Artikel Nr.: HREGB1S4
76 x 62 x 132 cm	 Artikel Nr.: HREGB2S4

HÄNGEREGISTRATURSCHRÄNKE

Robust verschweißter Stahlkorpus. Ein- oder zweibahnig, 
Format A4, Kugellager-Teleskopschienen mit Vollauszug, 
Schubladen mit Doppelauszugsperre, durchgehende flächen-
bündige Griffleiste „Schwanenhalsgriff“, Zentralschloss, 
Zylinderschloss inklusive 2 Schlüssel. 
Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

HREGB1S4	 1-bahnig mit 4 Schüben
HREGB2S4	 2-bahnig mit 4 Schüben

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

92 x 42 x 195 cm	 Artikel Nr.: SPLAN19518
92 x 42 x 195 cm	 Artikel Nr.: SPLAN19536
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Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

97,4 x 40,0 x 198,0 cm	 Artikel Nr.: SRS40.5.G
97,4 x 50,0 x 198,0 cm	 Artikel Nr.: SRS50.5.G 

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

97,4 x 40,0 x 198,0 cm	 Artikel Nr.: SRS40.5.A
97,4 x 50,0 x 198,0 cm	 Artikel Nr.: SRS50.5.A

SCHWERLASTREGALE - GRUNDREGAL

Entsprechend den deutschen Richtlinien der 
Berufsgenossenschaften für Lagereinrichtungen 
und –geräte DGUV Regel 108-007 sowie 
DIN EN 15635, TÜV zertifiziert.
Hochwertiges höherfestes verzinktes Stahlblech 
S400, komplett sendzimirverzinkt. Wahlweise 
40 cm oder 50 cm Tiefe. Bestehend aus 2 Rahmen 
und 5 Fachbodenpaneele. 200 kg Tragkraft pro 
Fachboden bei 40 cm Tiefe. 185 kg Tragkraft pro 
Fachboden bei 50 cm Tiefe. Fachböden höhen-
verstellbar im 33 mm Maß. Inklusive Stahlfüße 
zur Bodenfixierung und Kunststoffabdeckkappen. 
Erweiterbar. Einfache Montage.

Auszeichnung
TÜV / GS zertifiziert

Lieferung
zerlegt, verpackt

SCHWERLASTREGALE - ANBAUREGAL

Entsprechend den deutschen Richtlinien der 
Berufsgenossenschaften für Lagereinrichtungen 
und –geräte DGUV Regel 108-007 sowie 
DIN EN 15635, TÜV zertifiziert.
Hochwertiges höherfestes verzinktes Stahlblech 
S400, komplett sendzimirverzinkt. Wahlweise 
40 cm oder 50 cm Tiefe. Bestehend aus 1 Rahmen 
und 5 Fachbodenpaneele, als Erweiterung zum 
Grundregal. 200 kg Tragkraft pro Fachboden bei 
40 cm Tiefe. 185 kg Tragkraft pro Fachboden bei 
50 cm Tiefe. Fachböden höhenverstellbar im 33 
mm Maß. Inklusive Stahlfüße zur Bodenfixierung 
und Kunststoffabdeckkappen. Einfache Montage.

Auszeichnung
TÜV / GS zertifiziert

Lieferung
zerlegt, verpackt
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Lieferbare Abmessungen (B x T):

60 x 120 cm	 Artikel Nr.: T60120GR
70 x 140 cm	 Artikel Nr.: T70140GR
80 x 80 cm	 Artikel Nr.: T8080GR
80 x 120 cm	 Artikel Nr.: T80120GR
80 x 160 cm	 Artikel Nr.: T80160GR
80 x 180 cm	 Artikel Nr.: T80180GR
100 x 200 cm	 Artikel Nr.: T100200GR

Lieferbare Abmessungen (B x T):

70 x 140 cm	 ArtikelNr.: TK70140GR
80 x 120 cm	 ArtikelNr.: TK80120GR
80 x 160 cm	 ArtikelNr.: TK80160GR
100 x 200 cm	 ArtikelNr.: TK100200GR

ERSATZ-TISCHPLATTEN

Tischplatte 25 mm stark mit 2 mm Kantenumleimer, 
RAL 7035 (lichtgrau)

Lieferung
montiert, verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

60 x 120 x 2,5 cm	 ArtikelNr.: TPL60120GR
70 x 140 x 2,5 cm	 ArtikelNr.: TPL70140GR
80 x 80 x 2,5 cm	 ArtikelNr.: TPL8080GR
80 x 120 x 2,5 cm	 ArtikelNr.: TPL80120GR
80 x 160 x 2,5 cm	  ArtikelNr.: TPL80160GR
80 x 180 x 2,5 cm	 ArtikelNr.: TPL80180GR

ALLZWECK-TISCHE

Tischgestell mit Niveauregulierung. Tisch-
beine aus Quadratrohr 30 x 30 mm. Pulver-
beschichtet RAL 7035 (lichtgrau). Tischplatte 
25 mm stark. 2 mm Kunststoff-Kantenumlei-
mung. Tischhöhe 750 mm. Sehr robuste 
Ausführung, einfache Selbstmontage.

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

KLAPPTISCHE 

Stabile Metallrahmenkonstruktion. Klapp-
mechanismus und Verstärkung. 25 mm 
Holzabdeckplatte. 2 mm Kunststoff-Kanten-
umleimung. Pulverbeschichtet RAL 7035
(lichtgrau). Tischhöhe 750 mm.

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert
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Artikel Nr.: TGehv
Inklusive Tischplatte, Dekor RAL7035 (lichtgrau) 

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

120 x 80 x 71-120 cm	 Artikel Nr.: TGehv + TPL80120GR
140 x 70 x 71-120 cm	 Artikel Nr.: TGehv + TPL70140GR
160 x 80 x 71-120 cm	 Artikel Nr.: TGehv + TPL80160GR
180 x 80 x 71-120 cm	 Artikel Nr.: TGehv + TPL80180GR

HÖHENVERSTELLBARE SCHREIBTISCHE   *** ELEKTRISCH *** 

Tischgestell elektrisch stufenlos höhenverstellbar mit 1-stufigen Teleskop-Hubsäulen und 1 Motor. 
T-Fuß-Tischgestell, Beine und Füße pulverbeschichtet Aluminiumfarben. Höhenverstellbar von 
71 cm bis 120 cm. Passend für Tischplatten mit einer Breite von 120 cm bis 180 cm und einer Tiefe 
von 70 cm bis 100 cm. Dynamische Tragfähigkeit von 100 kg. Antikollisionsschutz. Digitaldisplay mit 
4 programmierbaren Tasten. Geringer Energieverbrauch. Optional erhältlich: Kabelkanal. 
Einfache Montage.

Lieferung
zerlegt, in Karton verpackt

HÖHENVERSTELLBARE SCHREIBTISCHE   *** MECHANISCH *** 

Tischgestell mechanisch stufenlos höhenverstellbar mit 1-stufigen Teleskop-Hubsäulen. 
T-Fuß-Tischgestell, Beine und Füße pulverbeschichtet Aluminiumfarben. Höhenverstellbar von 
68 cm bis 113 cm mittels einklappbarer Handkurbel. Passend für Tischplatten mit einer Breite 
von 120 cm bis 200 cm und einer Tiefe von 70 cm bis 100 cm. Dynamische Tragfähigkeit von 80 kg. 
Optional erhältlich: Kabelkanal. Einfache Montage.

Lieferung
zerlegt, in Karton verpackt

Artikel Nr.: TGmhv
Inklusive Tischplatte, Dekor RAL7035 (lichtgrau)

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

120 x 80 x 68-113 cm	 Artikel Nr.: TGmhv + TPL80120GR
140 x 70 x 68-113 cm	 Artikel Nr.: TGmhv + TPL70140GR
160 x 80 x 68-113 cm	 Artikel Nr.: TGmhv + TPL80160GR
180 x 80 x 68-113 cm	 Artikel Nr.: TGmhv + TPL80180GR
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ROLLCONTAINER - BUSINESS

3 Schübe auf Teleskopführung, inkl. Holz-Top 25mm. Zylinder-
schloss mit 2 Schlüssel. 4 Zwillingsrollen davon 2 gebremst. 
Inkl. Kuststofffachtrenner. Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Abmessungen
79 x 46 x 62 cm

ROLLCONTAINER - ECO

3 Schübe auf Teleskopführung. Inkl. Materialschale und Kunst-
stofffachtrenner. Zylinderschloss mit 2 Schlüssel. 4 Zwillingsrollen 
davon 2 gebremst. Pulverbeschichtet RAL 7035 (lichtgrau).

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Abmessungen
59 x 39 x 55 cm

Lieferung
montiert,
Karton verpackt / foliert

Artikel Nr.: RC803

Artikel Nr.: RC603

SCHREIBTISCHE

Tischgestell mit verstellbaren Bodengleitern zur Niveau-
regulierung, Tischbeine aus Quadratrohr 30 x 30 mm, pulver-
beschichtet RAL 7035 (lichtgrau). Tischplatte 25 mm stark mit 
2 mm Kantenumleimer, RAL 7035 (lichtgrau), Tischhöhe 750 mm. 
Unterbau(ten) mit 3 Schüben, optional mit 2 Schüben. 
Einfache Montage.

ST80120GR1	 inkl. 1 Unterbau
ST80160GR1	 inkl. 1 Unterbau
ST80160GR2	 inkl. 2 Unterbauten

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Lieferbare Abmessungen (B x T):

80 x 120 cm		  Artikel Nr.: ST80120GR1
80 x 160 cm		  Artikel Nr.: ST80160GR1	
80 x 160 cm		  Artikel Nr.: ST80160GR2
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Artikel Nr.: 3000CRB

Artikel Nr.: 3030.02AT

Artikel Nr.: 3022.01

KUNSTSTOFFSCHALEN-STAPELSTUHL

Bruchsichere Sitzschale in Schwarz. Stuhlgestell verchromt 
aus 18 mm Stahlrundrohr. Bodengleiter aus Kunststoff.

Lieferung
gestapelt, in Folie verpackt

Auszeichnung
GS-geprüft

HOLZSTAPELSTUHL

Sitz- und Rückenlehne aus mehrfach verleimtem Schichtholz. 
Strapazierfähig. Stuhlgestell 22 mm Rundrohr. Pulver-
beschichtet RAL 7035(lichtgrau). Mit Kunststoffbodengleiter.

Lieferung
gestapelt, in Folie verpackt

Auszeichnung
TÜV / GS-geprüft

POLSTERSTAPELSTUHL

Gepolsterte Sitzfläche & Rückenlehne. 
Strapazierfähiger & flammenhemmender Stoff in Schwarz. 
Gestell pulverbeschichtet, schwarzes Stahl-Ovalrohr, 
mit Kunststoffbodengleitern.

Lieferung
gestapelt, in Folie verpackt
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Stufenlose Sitzhöhenverstellung mit Toplift 
(LGA geprüft). Sitzneige- und Sitztiefenver-
stellung zur optimalen Anpassung auf die 
Körpergröße. Rückenlehne „high back“ mit 
ergonomischer Ausformung im Lenden-
wirbelbereich, Lehnenrückseite mit Kunst-
stoff-Abdeckung schwarz. Bequemer
Flachsitz mit Knierolle. Punktsychron-
Mechanik zur synchronen Verstellung von 
Sitz- und Rückenlehnenneigung. Feder-
kraft individuell aus das Körpergewicht 
einstellbar, mehrfach arretierbar. Form-
schönes und stabiles Design-Fußkreuz 
in Aluminium poliert ausgerüstet mit 
lastabhängigen gebremsten Sicherheits-
doppelrollen für Hartböden. 
Inkl. höhenverstellbaren Armlehne, mit 
Softpad-Armauflage. Farbe schwarz. 
Max. Nutzergewicht 110 kg.

Auszeichnung
GS-zertifiziert nach EN 1335 1-3

BÜRODREHSTUHL PREMIUM

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

BÜRODREHSTUHL EXCLUSIVE 
PLUS

Stufenlose Sitzhöhenverstellung mit Toplift 
(LGA geprüft). Hohe, konturgeformte Rü-
ckenlehne mit Wirbelsäulenausformung.
Rückenlehne über Rastermechanik höhen-
verstellbar. Ergonomischer Bandscheibensitz 
zur optimalen Abstützung im Beckenbereich. 
Synchronmechanik zur synchronen Verstel-
lung von Sitz- und Rückenlehnenneigung. 
Federkraft körpergewichtsabhängig einstell-
bare Rückenlehne, stufenlos arretierbar. 
Stahl-Fußkreuz verchromt ausgerüstet mit 
lastabhängigen gebremsten Sicherheitsdop-
pelrollen für Hartböden. Inkl. höhenverstell-
baren Armlehnen, Kunststoff schwarz. Farbe 
schwarz. Max. Nutzergewicht 110 kg.

Auszeichnung
GS-zertifiziert nach EN 1335 1-3

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

BÜRODREHSTUHL CLASSIC 

Stufenlose Sitzhöhenverstellung mit Toplift 
(LGA geprüft). Formschaum-Rückenleh-
ne mit integrierter Lendenwirbelstütze. 
Rückenlehne stufenlos Höhe- und Neigung 
verstellbar. Komfortabler Bandscheiben-
sitz. 2 Hebel Permanentkontaktmechanik, 
Rückenlehnenneigung stufenlos arretier-
bar. Stabiles Polyamidfußkreuz schwarz, 
lastabhängig gebremste Sicherheitsdop-
pelrollen für Hartböden. 
Max. Nutzergewicht 110 kg.

Auszeichnung
GS-zertifiziert nach EN 1335 1-3

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

ARMLEHNEN

Optional im Set erhältlich zu den Büro-
drehstühlen BS10 und BS30.

BÜRODREHSTUHL LIGHT

Inklusive Armlehnen, stufenlose Sitzhöhen-
verstellung TILT type Mechanik, Form-
schaum-Rückenlehne mit integrierter 
Lendenwirbelstütze. Komfortabler Form-
schaum-Muldensitz, Permanentkontakt-
mechanik. Stabiles Polyamidfußkreuz 
schwarz mit einfachen Doppelrollen. 
Max Nutzergewicht 110 kg.

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

BÜRODREHSTUHL ECONOMY 

Stufenlose Sitzhöhenverstellung mit Toplift 
(LGA geprüft). Formschaum-Rückenleh-
ne mit integrierter Lendenwirbelstütze. 
Rückenlehne stufenlos höhenverstellbar. 
Komfortabler Formschaum-Muldensitz,
Permanentkontaktmechanik, Rückenleh-
nenneigung stufenlos arretierbar. Stabiles 
Polyamidfußkreuz schwarz, lastabhängig 
gebremste Sicherheitsdoppelrollen für 
Hartböden. Max. Nutzergewicht 110 kg.

Auszeichnung
GS-zertifiziert nach EN 1335 1-3

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert

Artikel Nr.: BS10

Artikel Nr.: BS1030AL

Artikel Nr.: BS150

Artikel Nr.: BS30

Artikel Nr.: BS05

Artikel Nr.: BS75+
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Artikel Nr.: BC902003

Artikel Nr.: B20901902

Artikel Nr.: BC902003

SICHERHEITSETAGENBETT 

TÜV-zertifiziertes Stahlrohr-Sicherheitsetagenbett komplett
ausgestattet mit vorderer-, hinterer Absturzsicherung und
Leiter. Robustes 44 mm Rundstahlrohr, pulverbeschichtet
in Silber. Belastbar bis 130 kg pro Liegefläche. Gitterböden
als Liegeflächen. Einfacher Aufbau mit Anleitung. Produ-
ziert nach DIN EN 747-1 und DIN EN 747-2.
Auch als Einzelbetten stellbar.

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Zulassung
Für Kinder 6+6+

Lieferung
zerlegt, Karton 
verpackt / foliert

Abmessungen
90 x 200 cm

Artikel Nr.: B20901902

ETAGENBETT, SCHWARZ

Stahlrohretagenbett. Pulverbeschichtet. Gitterböden als 
Liegeflächen. Belastbar mit 130 kg pro Liegefläche.
Leiter und vordere Absturzsicherung optional erhältlich.
Auch als Einzelbetten stellbar.

Abmessungen 
90 x 190 cm

Lieferung
zerlegt, Karton verpackt / foliert
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KISSEN IN 2 GRÖSSEN

Kopfkissen Weiß mit 100% Polyesterfüllung, 450/800 g 
Füllgewicht. Bezug aus atmungsaktivem Baumwoll-
gewebe. Ökotex100 Standard. Waschbar bis 60°C.

Abmessungen
50 x 60 cm & 80 x 80 cm

Artikel Nr.: K135200

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

90 x 200 x 12 cm	 Artikel Nr.: MR1290200
90 x 200 x 10 cm	 Artikel Nr.: MR1090200
90 x 190 x 10 cm	 Artikel Nr.: MR1090190

Lieferbare Abmessungen (B x H):

50 x 60 cm	 Artikel Nr.: K5060
80 x 80 cm	 Artikel Nr.: K8080

Artikel Nr.: BC902003

MATRATZEN

Platzsparende Matratzenvariante. Rollmatratze mit Bezug. 
Lieferbar in den Größen 90 x 190 cm und 90 x 200 cm. Höhe 
10 cm oder 12 cm. Raumgewicht 25 kg/m³. Matratzenbezug 
mit Reißverschluss, bei 60°C waschbar. Ökotex 100 Standard.

Auszeichnung
Qualitätsgeprüft

Lieferung
vakuumiert & gerollt, 2 Sück je Rolle

 
EINZIEHDECKE

Einziehdecke Weiß mit 100% Polyesterfüllung, ca. 1100 g 
Füllgewicht. Bezug aus atmungsaktivem Baumwollgewebe. 
Ökotex100 Standard. Waschbar bis 60°C.

Abmessungen
135 x 200 cm

Bettwäscheset 56	 Artikel Nr.: KSET56 
Bettwäscheset 88	 Artikel Nr.: KSET88 
Spannbettuch	 Artikel Nr.: KBT90200

BETTWÄSCHESETS

Bettwäscheset Kissen & Deckenbezug in 2 Versionen: 56 / 88. 
Waschbar bis 60°C. Textilien aus 50% Baumwolle und
50% Polyester. Verschiedene Dessins lieferbar. 
Waschbar bis 60°C. Alle Artikel Ökotex100 Standard.

Bettuch:	 90/100 x 200 cm
Version 56:	 Für Kissen 50 x 60 cm
Version 88:	 Für Kissen 80 x 80 cm
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METALL-MINIKÜCHE

Kühlschrank Energieeffizienzklasse A+ inklusive 2* Gefrierfach, 
Pantryabdeckung aus Edelstahl, Schalter vorne, Spülbecken 
links, 2 Elektrokochplatten rechts.
Unterbau aus Metall, Ausführung weiß pulverbeschichtet.

optional erhältlich:	 Warmwasser-Untertischspeicher 
		  + Einhebelmischbatterie

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Abmessungen (B x T x H) 
100 x 60 x 89 cm

KÜHLSCHRÄNKE

Standgerät, Energieeffizienzklasse A+, Innenbeleuchtung im 
Kühlteil, automatisches Abtauverfahren, ohne Gefrierabteil, 
Farbe weiß

KS82	 82 Liter Kühlvolumen
KS92	 92 Liter Kühlvolumen

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

DOPPEL-KOCHPLATTE

Zwei große Kochplatten mit Durchmesser von ca. 15,5 cm je 
Platte, rutschfeste Füße, Material: Metall / Kunststoff, 
Material Heizplatten: Gusseisen Metall. 2000 Watt Leistung.

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Abmessungen 
48 x 27 x 6,5 cm

Artikel Nr.: MK100

Lieferbare Abmessungen (B x T x H):

45 x 45 x 84,5 cm	 Artikel Nr.: KS82
48 x 52 x 85 cm	 Artikel Nr.: KS92

Artikel Nr.: KPL2000
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WHITEBOARDS

Magnethaftend. Beschrift- und sehr 
gut trocken abwischbar. Oberfläche 
kunststoffbeschichtet. Rahmenprofil 
aus Aluminium, ca. 1,2 mm stark.  
Aluminium-Ablageschale, verschieb-
bar. Inklusive Montagematerial. 
Optional Magnete erhältlich.

Lieferung
montiert,  
Karton verpackt / foliert

Lieferbare Abmessungen (B x H):

60 x 90 cm	 Artikel Nr.: WB6090
90 x 120 cm	 Artikel Nr.: WB90120
100 x 150 cm	 Artikel Nr.: WB100150

Artikel Nr.: PK20FH

Artikel Nr.: PK18

Artikel Nr.: BC902003

PAPIERKORB FLAMMHEMMEND

Sicherheitspapierkorb schwer entflammbar. Die konische 
Form und der Löschrand eignen sich besonders gut zur 
Vorbeugung von Schwelbränden. Fassungsvermögen 20 Liter. 
Material: hochwertiger Kunststoff schwer entflammbares 
Polystyrol (PS).

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert

Artikel Nr.: BC902003

PAPIERKORB

2 praktische Griffmulden. Reinigungsfreundliche, seidenmatte 
Oberfläche. Fassungsvermögen 18 Liter. Material: hochwerti-
ger Kunststoff Polypropylen (PP).

Lieferung
montiert, Karton verpackt / foliert

Auszeichnung
TÜV / GS-zertifiziert
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§ 1. Geltungsbereich

1. Diese Verkaufsbedingungen gelten ausschließlich gegenüber Unternehmern, 
juristischen Personen des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtlichen Sonder-
vermögen im Sinne von § 310 Absatz 1 BGB. Entgegenstehende oder von unseren 
Verkaufsbedingungen abweichende Bedingungen des Bestellers erkennen wir nur 
an, wenn wir ausdrücklich schriftlich der Geltung zustimmen. 
2. Diese Verkaufsbedingungen gelten auch für alle zukünftigen Geschäfte mit dem 
Besteller, soweit es sich um Rechtsgeschäfte verwandter Art handelt.

§ 2. Angebot und Vertragsabschluss

Sofern eine Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB anzusehen ist, können wir 
diese innerhalb von drei Wochen annehmen.

§ 3. Überlassene Unterlagen

An allen in Zusammenhang mit der Auftragserteilung dem Besteller überlassenen 
Unterlagen, wie z. B. Kalkulationen, Zeichnungen etc., behalten wir uns Eigen-
tums- und Urheberrechte vor. Diese Unterlagen dürfen Dritten nicht zugänglich 
gemacht werden, es sei denn, wir erteilen dazu dem Besteller unsere ausdrück-
liche schriftliche Zustimmung. Soweit wir das Angebot des Bestellers nicht 
innerhalb der Frist von § 2 annehmen, sind diese Unterlagen uns unverzüglich 
zurückzusenden.

§ 4. Preise und Zahlung

1. Sofern nichts Gegenteiliges schriftlich vereinbart wird, gelten unsere Preise ab 
Werk und zuzüglich Mehrwertsteuer in jeweils gültiger Höhe. 
2. Die Zahlung des Kaufpreises hat ausschließlich auf das umseitig genannte Konto 
zu erfolgen. Der Abzug von Skonto ist nur bei schriftlicher besonderer Vereinbarung 
zulässig. 
3. Sofern nichts anderes vereinbart wird, ist der Kaufpreis innerhalb von 30 Tagen 
nach Lieferung zu zahlen. Verzugszinsen werden in Höhe von 8 % über dem 
jeweiligen Basiszinssatz p.a. berechnet. Die Geltendmachung eines höheren 
Verzugsschadens bleibt vorbehalten. 
4. Sofern keine Festpreisabrede getroffen wurde, bleiben angemessene Preis-
änderungen wegen veränderter Lohn-, Material- und Vertriebskosten für Liefer-
ungen, die 3 Monate oder später nach Vertragsabschluss erfolgen, vorbehalten.

§ 5. Zurückbehaltungsrechte
 
Zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts ist der Besteller nur insoweit befugt, 
als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.

§ 6. Lieferzeit

1. Der Beginn der von uns angegebenen Lieferzeit setzt die rechtzeitige und 
ordnungsgemäße Erfüllung der Verpflichtungen des Bestellers voraus. Die Einrede 
des nicht erfüllten Vertrages bleibt vorbehalten. 
2. Kommt der Besteller in Annahmeverzug oder verletzt er schuldhaft sonstige 
Mitwirkungspflichten, so sind wir berechtigt, den uns insoweit entstehenden 
Schaden, einschließlich etwaiger Mehraufwendungen ersetzt zu verlangen. 
Weitergehende Ansprüche bleiben vorbehalten. Sofern vorstehende Voraus-
setzungen vorliegen, geht die Gefahr eines zufälligen Untergangs oder einer 
zufälligen Verschlechterung der Kaufsache in dem Zeitpunkt auf den Besteller über, 
in dem dieser in Annahme- oder Schuldnerverzug geraten ist. 
3. Wir haften im Fall des von uns nicht vorsätzlich oder grob fahrlässig herbei-
geführten Lieferverzugs für jede vollendete Woche Verzug im Rahmen einer 
pauschalierten Verzugsentschädigung in Höhe von 1 % des Lieferwertes, maximal 
jedoch nicht mehr als 3 % des Lieferwertes. Weitere gesetzliche Ansprüche und 
Rechte des Bestellers wegen eines Lieferverzuges bleiben unberührt.

§ 7. Gefahrübergang bei Versendung

Wird die Ware auf Wunsch des Bestellers an diesen versandt, so geht mit der 
Absendung an den Besteller, spätestens mit Verlassen des Werks/ Lagers die 
Gefahr des zufälligen Untergangs oder der zufälligen Verschlechterung der Ware 
auf den Besteller über. Dies gilt unabhängig davon, ob die Versendung der Ware vom 
Erfüllungsort erfolgt oder wer die Frachtkosten trägt.

 § 8. Eigentumsvorbehalt
 
1. Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Sache bis zur vollständigen 
Zahlung sämtlicher Forderungen aus dem Liefervertrag vor. Dies gilt auch für alle 
zukünftigen Lieferungen, auch wenn wir uns nicht stets ausdrücklich hierauf 
berufen. Wir sind berechtigt, die Kaufsache zurückzunehmen, wenn der Besteller 
sich vertragswidrig verhält.

 
 
2. Der Besteller ist verpflichtet, solange das Eigentum noch nicht auf ihn über-
gegangen ist, die Kaufsache pfleglich zu behandeln. Insbesondere ist er 
verpflichtet, diese auf eigene Kosten gegen Diebstahl-, Feuer- und Wasser-
schäden ausreichend zum Neuwert zu versichern. Solange das Eigentum noch nicht 
übergegangen ist, hat uns der Besteller unverzüglich schriftlich zu benach-
richtigen, wenn der gelieferte Gegenstand gepfändet oder sonstigen Eingriffen 
Dritter ausgesetzt ist. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen 
und außergerichtlichen Kosten einer Klage gemäß § 771 ZPO zu erstatten, haftet 
der Besteller für den uns entstandenen Ausfall.
3. Der Besteller ist zur Weiterveräußerung der Vorbehaltsware im normalen 
Geschäftsverkehr berechtigt. Die Forderungen des Abnehmers aus der Weiter-
veräußerung der Vorbehaltsware tritt der Besteller schon jetzt an uns in Höhe des 
mit uns vereinbarten Faktura-Endbetrages (einschließlich Mehrwertsteuer) ab. 
Diese Abtretung gilt unabhängig davon, ob die Kaufsache ohne oder nach 
Verarbeitung weiterverkauft worden ist. Der Besteller bleibt zur Einziehung der 
Forderung auch nach der Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, die Forderung 
selbst einzuziehen, bleibt davon unberührt. Wir werden jedoch die Forderung nicht 
einziehen, solange der Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen aus den 
vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug ist und insbesondere 
kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt ist oder 
Zahlungseinstellung vorliegt.
4. Die Be- und Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Besteller 
erfolgt stets Namens und im Auftrag für uns. In diesem Fall setzt sich das 
Anwartschaftsrecht des Bestellers an der Kaufsache an der umgebildeten Sache 
fort. Sofern die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen 
verarbeitet wird, erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis 
des objektiven Wertes unserer Kaufsache zu den anderen bearbeiteten 
Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. Dasselbe gilt für den Fall der Ver-
mischung. Sofern die Vermischung in der Weise erfolgt, dass die Sache des 
Bestellers als Hauptsache anzusehen ist, gilt als vereinbart, dass der Besteller uns 
anteilmäßig Miteigentum überträgt und das so entstandene Alleineigentum oder 
Miteigentum für uns verwahrt. Zur Sicherung unserer Forderungen gegen den 
Besteller tritt der Besteller auch solche Forderungen an uns ab, die ihm durch die 
Verbindung der Vorbehaltsware mit einem Grundstück gegen einen Dritten 
erwachsen; wir nehmen diese Abtretung schon jetzt an.
5. Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des 
Bestellers freizugeben, soweit ihr Wert die zu sichernden Forderungen um mehr als 
50 % übersteigt.

§ 9. Gewährleistung und Mängelrüge sowie Rückgriff/Herstellerregress

1. Gewährleistungsrechte des Bestellers setzen voraus, dass dieser seinen nach § 
377 HGB geschuldeten Untersuchungs- und Rügeobliegenheiten ordnungsgemäß 
nachgekommen ist. 
2. Mängelansprüche verjähren in 12 Monaten nach erfolgter Ablieferung der von 
uns gelieferten Ware bei unserem Besteller. Für Schadensersatzansprüche bei 
Vorsatz und grober Fahrlässigkeit sowie bei Verletzung von Leben, Körper und 
Gesundheit, die auf einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung des 
Verwenders beruhen, gilt die gesetzliche Verjährungsfrist.
3.  Sollte trotz aller aufgewendeter Sorgfalt die gelieferte Ware einen Mangel 
aufweisen, der bereits zum Zeitpunkt des Gefahrübergangs vorlag, so werden wir 
die Ware, vorbehaltlich fristgerechter Mängelrüge nach unserer Wahl nach-
bessern oder Ersatzware liefern. Es ist uns stets Gelegenheit zur Nacherfüllung 
innerhalb angemessener Frist zu geben. Rückgriffsansprüche bleiben von 
vorstehender Regelung ohne Einschränkung unberührt. 
4. Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Besteller – unbeschadet etwaiger 
Schadensersatzansprüche – vom Vertrag zurücktreten oder die Vergütung 
mindern. 
5. Ansprüche des Bestellers wegen der zum Zweck der Nacherfüllung erfor-
derlichen Aufwendungen, insbesondere Transport-, Wege-, Arbeits- und 
Materialkosten, sind ausgeschlossen, soweit die Aufwendungen sich erhöhen, weil 
die von uns gelieferte Ware nachträglich an einen anderen Ort als die Niederlassung 
des Bestellers verbracht worden ist.
6. Rückgriffsansprüche des Bestellers gegen uns bestehen nur insoweit, als der 
Besteller mit seinem Abnehmer keine über die gesetzlich zwingenden Mängel-
ansprüche hinausgehenden Vereinbarungen getroffen hat. Für den Umfang des 
Rückgriffsanspruches des Bestellers gegen den Lieferer gilt ferner Absatz 5 
entsprechend.

§ 10. Sonstiges

1. Dieser Vertrag und die gesamten Rechtsbeziehungen der Parteien unterliegen 
dem Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts 
(CISG). 
2. Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand und für alle Streitigkeiten aus 
diesem Vertrag ist unser Geschäftssitz, sofern sich aus der Auftragsbestätigung 
nichts anderes ergibt.
3. Alle Vereinbarungen, die zwischen den Parteien zwecks Ausführung dieses 
Vertrages getroffen werden, sind in diesem Vertrag schriftlich niedergelegt. 

Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen 
Stand Mai 2018
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NOTIZEN



FÜR MEHR INFORMATIONEN ZU UNSEREM SORTIMENT KONTAKTIEREN SIE UNS BITTE

Anschrift
MB Handel GmbH
Raiffeisenstr. 13
D-71126 Gäufelden

Kontakt BRD
Tel:	 +49 (0) 70 32 - 91 04 36-0  
Fax:	+49 (0) 70 32 - 91 04 36-4
info@mb-handel-gmbh.de

Kontakt Benelux
Mobil:	+31 (0) 62 50 - 41 41 9
e.van.kempen@mb-handel-gmbh.de

Online
www.mb-handel-gmbh.de


